Casovad osa

1) Vyber spravnou moznost k Casové ose:

L

2) Zarad' roky do stoleti. Cislo napis s te&kou:

1205
863
701
2022
a9

967
1798
1900
1492
13

3) Dopis sprdvné Cislo tak, aby rok patril do uvedeného letopoctu:

1 83 =14 stoleti
1 26 =12. stoleti
_ 82 = 6. stoleti

1_17 =19. stoleti
4) Co k sobé patvi?

963
1111
601
1300
1524

__ 68 =4, stoleti

2 _21:=21. stoleti

_00=1. stoleti
__61=10. stoleti

16. stoleti
10. stoleti
7. stoleti

12. stoleti
13. stoleti
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5) Ve kterém roce zemrel Clovék, ktery se dozil 50 let, kdyz se
narodil v roce:

56 n. I. 1561
83 pr. Kr. 159 pr. n. .
169 po Kr. 23 pr. Kr.
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